



ТОБОЛЬСКАЯ



Газета основана 27 апреля 1857 года

156 лет выходит в свет
Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока
Изначальное название
«Тобольские губернские ведомости»

www.tobolka.ru

№ 50 (18898) Суббота, 29 марта 2014 г.

ПРАВДА

• 20-ЛЕТИЕ ТОБОЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

Новейшая история Тобольска



Во Дворце наместника на торжественный приём по случаю празднования 20-летия городской думы собрались все, кто причастен к новейшей истории законодательного собрания Тобольска.

Естественно, вспоминалась пусть и не такая уж длинная, но уже подзабытая, изобилующая многими интересными подробностями история думы. А перекинув в разговор мостик в день сегодняшний, хозяева встречи постарались – и им это удалось – представить орган городской законодательной власти наших дней весьма эффективным, работающим на благо избирателей.

Открылось торжество Гимном России, затем прозвучал гимн Тобольска. Поздравить юбиляров с очередной вехой развития пришёл и клуб юных джентльменов (ученики 3 «а» класса школы № 9). Заслуженные награды от областных и городских властей получили многие, кто стоял у истоков новой исторической ветви городской думы, и те, кто работает сейчас. Прозвучало видеопозд-

равление председателя областной думы Сергея Корепанова, правительственная поздравительная телеграмма от губернатора Владимира Якушева. Благодарственные письма, почётные грамоты и почётные нагрудные знаки получили заслуженные люди города. Среди награждённых депутаты областной думы Юрий Конев, Тамара Казанцева, первый председательствующий на заседаниях думы Тобольска и глава города начала 90-х Сергей Белкин, секретарь организационного отдела по работе с городской думой несколь-

ких созывов Нина Бесчётнова, первый депутат постсоветского периода Олег Морозов, депутат второго созыва Ирина Молокова, депутат третьего созыва Олег Полухин, депутат трёх последних созывов Екатерина Шанина и многие другие.

Достойные награды получили представители местных СМИ, активно освещающие деятельность народных избранников.

Закончилось торжество праздничным фуршетом.

**Светлана СУРАЕВА
Юрий ПОПОВ (фото)**



ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Без барьеров

В Тобольске проживает 7690 инвалидов, из них 393 – дети. 243 тоболяка имеют заболевания, которые ограничивают их передвижение.

На очередном заседании коллегии администрации города сразу несколько вопросов касались качества жизни людей с ограниченными возможностями на территории Тобольска. Дабы облегчить жизнь таких горожан, разработаны и внедряются в городе мероприятия по обеспечению безбарьерной среды для инвалидов. Об этом вела речь заместитель начальника управления соцзащиты населения Нина Кулямина.

Председатель комитета по физической культуре и спорту администрации города Ольга Алеева рассказала о создании условий для занятий физкультурой и спортом тоболякам с ограниченными возможностями. Все занятия проводятся на базе восьми спортивных учреждений совершенно бесплатно. С данной категорией граждан работают пять тренеров и 13 инструкторов по спорту. Систематически занимается физкультурой 291 тоболяк, это 3,78 % от общего числа инвалидов. Ольга Фаридовна пояснила, что малый процент объясняется прежде всего тем, что не всем показаны физические нагрузки. Для увеличения числа занимающихся физкультурой и спортом решено провести мониторинг, выявить тех, кто хочет заниматься каким-либо видом спорта, подготовить места для этого и необходимый инвентарь и др. Кроме того, организовать совместную информационную работу со СМИ, интернет-ресурсами для информирования тоболяков.

Валентина АТОМАНОВА

Дети – детям!

С 25 марта в кассе драматического театра имени П.П.Ершова началась реализация билетов на гала-концерт лауреатов и дипломантов XVII Международного фестиваля детского и юношеского творчества «Золотые купола».

Все средства, вырученные от продажи билетов, будут направлены на оказание помощи больным детям в рамках проекта «Ключ к жизни». Театральная касса работает ежедневно (кроме понедельника) с 10.00 до 14.00 и с 16.00 до 18.00. Телефоны для справок: 27-56-30, 25-43-44.

Гала-концерт фестиваля под девизом «Дети – детям!» состоится 5 апреля в 17.00 на сцене Тобольского драматического театра имени П.П.Ершова.

Пресс-служба администрации города

Сутки на Коньке

5 мая 2014 года исполняется ровно 180 лет со дня выхода в свет поэтической сказки Петра Павловича Ершова «Конёк-Горбунок». В честь 180-летия общественный благотворительный фонд «Возрождение Тобольска» выступил с инициативой устроить 1 июня, в Международный день защиты детей, публичное чтение «Конька-Горбунка» в течение 24-х часов.

Предложение поддержал глава администрации Тобольска Владимир Мазур, одобрил исторический совет города и взял в работу комитеты муниципалитета – по культуре и туризму, делам молодёжи, образованию.

Совсем недавно за номером 555 вышло распоряжение главы исполнительной власти «О проведении акции «Чтение сказки П.П.Ершова «Конёк-Горбунок», посвящённой 180-летию создания сказки». Уже прошло и первое заседание рабочей группы под председательством первого заместителя мэра Яны Зубовой. Представителями структур различной ведомственной подчинённости озвучено множество интересных идей, связанных с реализацией проекта суточного поэтического марафона.

Лариса ПЕШКОВА

В шаге от вершины

остановились тобольские боксёры.

На проходившем в Челябинске первенстве УФО среди молодёжи 1992-1995 г. р. Евгений Наймушин занял второе место, а Евгений Тэсида стал бронзовым призёром.

В настоящее время четверо тоболяков в составе сборной Тюменской области бьются за победу в соревнованиях на Кубок Урала.

ВЛАД НАБОКОВ

• 40-ЛЕТИЮ ЗАО «ТОБОЛЬСКСТРОЙМЕХАНИЗАЦИЯ»

И женщины работают

Строитель – мужская профессия. Но стройка не обходится без женщин – немало представительниц прекрасного пола занимают отделкой помещений, выполняют проектно-сметную документацию, начисляют заработную плату, производят подсчёты объёмов строительно-монтажных работ. В ЗАО «Тобольскстроймеханизация» ценят женщин-специалистов в разных сферах строительного производства. Ведь они

вносят весомый вклад в общее дело, чётко выполняя свои обязанности, активно участвуют в общественной жизни коллективов. Встретившись с некоторыми женщинами предприятия, задавал каждой одинаковые вопросы: сколько лет работают в «Тобольскстроймеханизации»? чего достигли в своей жизни, в своей профессии? что даёт работа в этой крупной строительной фирме? И вот их ответы.

Валентина Ефимовна Беспалова, председатель объединённого профсоюзного комитета ЗАО «Тобольскстроймеханизация», депутат городской думы:

– В Тобольск я приехала осенью 1974 года молодым специалистом по вызову из треста «Строймеханизация», чтобы участвовать в строительстве нефтехимического комплекса. И с первых дней работы на стройке поняла – это то, что мне надо. Я твёрдо убеждена, что для многих строителей те годы были и остаются лучшими. Пульс стройки заставил нас, молодых, трудиться с полной отдачей сил, повышать свой профессиональный уровень, добиваться высоких результатов.



Моя первая должность – инженер-экономист планового отдела. Затем стала ведущим специалистом по работе с ценными бумагами. Стройка быстро разворачивалась, и с каждым днём объёмы работ увеличивались. У нас был очень дружный и сплочённый коллектив, в котором было много молодежи. Активно работал комсомол. И я с удовольствием занималась общественной работой. Вечерами проводили сборы в штабе стройки, конкурсы профмастерства, концерты, КВНы, рейды по объектам, где жили строители, приехавшие из разных регионов страны. У всех нас были разные судьбы, но одна цель – построить новый город, воздвигли нефтехимкомбинат.

Тобольск мне сразу понравился своей неповторимой архитектурой, кремлём, необычным расположением. В выходные дни я иногда ходила по улицам подгорной части, и мне хотелось заглянуть внутрь деревянных домов с резными наличниками. Когда наступила первая весна в Тобольске, я удивилась: в марте ещё много снега, и деревья не зеленеют. Ведь я родилась и выросла на Кубани, где в это время года всё цветёт.

Вся моя жизнь связана с родным предприятием – ЗАО «Тобольскстроймеханизация». Сюда я приехала молодой девочкой. И грех роптать мне на судьбу. В новой жизни всего добивалась самостоятельно. Меня всегда окружали хорошие люди. Коллеги делили меня молодой и наивной, и счастливой невестой, и мамой двух дочерей. А сейчас самая большая радость нашей семьи – рождение моей внучки. За сорок лет произошло много разных событий. Тру-

довой коллектив разделял мою радость, поддерживал в горестные моменты жизни. Сейчас у меня другая, особенная должность – я председатель объединённого профсоюзного комитета. А ещё я избрана членом ЦК Профсоюза строителей России. Я также являюсь представителем законодательной власти – депутатом Тобольской городской думы. Разве этого мало? Мне трудно сказать, кому я больше отдала своих сил и времени – жителям 8 микрорайона, которые избрали меня депутатом городской думы, или коллективу ЗАО «Тобольскстроймеханизация», который дал мне возможность раскрыть себя, проявить свои способности и реализовать их.

Профсоюз активно занимается политикой, направленной на регулирование взаимоотношений между работодателем и работниками. Эти отношения выстраиваются правильно, если есть закон. И таким законом является коллективный договор, который основывается на Трудовом Кодексе Российской Федерации.

Благодаря тому, что действует коллективный договор предприятия, у нас зарплата выплачивается два раза в месяц строго через 15 дней. В ЗАО «Тобольскстроймеханизация» не было зарплаты ниже прожиточного минимума, никогда не было двойной ведомости. Мы не получали зарплату в конвертах. Я соглашусь с тем, кто скажет, что зарплата на уровне средней по отрасли, и она стабильная, и выплачивается без задержек. Наше предприятие своевременно перечисляет все налоги и выплаты в Пенсионный фонд.

Наш профсоюзный комитет ведёт большую культурно-массовую и спортивную работу. У нас регулярно проводятся летние и зимние спартакиады, конкурсы профессионального мастерства, различные праздничные мероприятия. Коллектив предприятия, как в старые добрые времена, шефствует над средней школой № 12 и детским садом № 42.

Если провести параллель между работой в ЗАО «Тобольскстроймеханизация» и моей депутатской деятельностью, то, наверное, можно найти немало недоработок. Но никто не скажет, что я работаю плохо. Для меня 8 микрорайон уже стал родным. За эти годы многое удалось сделать, чтобы людям на моем избирательном участке жилось более уютно и комфортно. На очереди другие дела. Мне хочется, чтобы в средней школе № 12 провели ремонт, чтобы у дома № 8 сделали детскую площадку, чтобы заасфальтировали тротуар у дома № 25, а возле художественной школы ликвидировали лужу, которая появляется весной и осенью. И я буду добиваться выполнения этих наказов избирателей.

Я радуюсь, когда мне по телефону звонят избиратели и поздравляют с праздником. От их тёплых слов хочется ещё больше сделать на благо тобольчан, на благо родного города.



Ольга Борисовна Чупрова, председатель совета ветеранов ЗАО «Тобольскстроймеханизация»:

– Я была принята на работу экономистом планового отдела УМР-1 треста «Строймеханизация» 13 января 1975 года. Большая стройка в Тобольске только разворачивалась. На моих глазах и при моём непосредственном участии строились объекты нефтехимического производства, баз стройиндустрии, новых микрорайонов города. Вся трудовая деятельность прошла в коллективе «Тобольскстроймеханизация».

В феврале 2006 года в ЗАО «ТСМ» был создан совет ветеранов, который я возглавила. Администрация, профсоюзный комитет предприятия не оставляют без внимания всех пенсионеров, состоящих на учёте, а их 291 человек. Мы организуем для ветеранов труда различные мероприятия, экскурсии. Согласно коллективному договору предприятия пенсионерам-юбилерам предоставляется денежное вознаграждение, а нуждающимся оказывается материальная помощь. Своим ветеранам организуем экскурсии, чаепития, дарим подарки в дни рождения. Совет ветеранов, наши пенсионеры постоянно находятся в курсе дел коллектива ЗАО «Тобольскстроймеханизация», чувствуют заботу и внимание.

Галина Николаевна Москвина, начальник производственно-технического отдела ЗАО «УМР-2»:



– В 1986 году я закончила Сибирский автомобильно-дорожный институт в Омске по специальности «Строительство автомобильных дорог». В системе ЗАО «Тобольскстроймеханизация» работаю с 1994 года.

Успех человека во многом зависит не только от его личных качеств, но и от той среды, где он живёт и трудится. В ЗАО «УМР-2» немало опытных, квалифицированных специалистов, мастеров, а это значит, что есть у кого учиться. Своими учителями считаю прежде всего Николая Сергеевича Холмогорова и Александра Робертовича Янке. Они помогли мне поверить в себя и свои силы.

Управление механизированных работ № 2 оказывает услуги по предоставлению строительной техники. Чтобы быть конкурентоспособным, трудовой коллектив расширяет свою деятельность в части выполнения строительно-монтажных работ. В прошлом году у нас был организован электромонтажный участок. Также наращиваем объёмы земляных и свайных работ. За последние пять лет доля строительно-монтажных работ увеличилась в 3,5 раза.

Свою работу невозможно оценить отдельно от коллектива, поэтому хочется выразить благодарность тем, кто был и всегда остаётся со мной.

– Татьяна Васильевна Казакова очень грамотный специалист с большим опытом работы.



Татьяна Васильевна Казакова, начальник сметно-договорного отдела ЗАО «Тобольскстроймеханизация»:

– В 1982 году после окончания Тюменского инженерно-строительного института я приехала на Тобольскую стройку. Меня назначили работать мастером наружных сетей ССУ-5 треста «Строймеханизация». Два года работала на стройплощадках, где бригады прокладывали трубопроводы. Потом меня пригласили в производственный отдел управления. Долгое время трудилась в производственно-техническом отделе треста.

Наш сметно-договорной отдел, который я сейчас возглавляю, занимается составлением локальных и сводных смет по разным объектам, готовит необходимую документацию для участка в аукционных торгах. Объёмы работ большие. Мы работаем с полной отдачей сил.

Вся моя трудовая деятельность проходит на одном предприятии – в ЗАО «Тобольскстроймеханизация». У меня никогда не возникало мысли поменять место работы. Здесь я развивалась как личность, набиралась опыта и стала высококвалифицированным специалистом в своём деле. В коллективе предприятия трудятся замечательные люди.

Она умеет находить контакты с заказчиками, всегда отстаивает интересы нашей фирмы.

Диана Ивановна Пермитина, начальник участка ЗАО «УМР-2»:

– В 1980 году я закончила Тюменский инженерно-строительный институт и пришла на работу в «Тобольскстроймеханизацию». И с тех пор вся моя трудовая деятельность связана с этим предприятием. Сначала работала диспетчером, потом меня назначили мастером. И мне очень повезло, что первым объектом стала гостиница «Славянская»: на стройплощадке коллектив нашего подразделения выполнял земляные работы, забивал сваи под фундаменты. Очень многому меня научили начальник участка Сергей Гаврилович Шетинин, геодезист Татьяна Николаевна Штейнер. Я никогда не стыдилась учиться, перенимать опыт работы у бригадиров и рабочих.



Долгое время я была прорабом на стройке. Мы возводили автозаправочные станции, средние школы №№ 17, 18. Тобольский индустриальный институт, строили дамбу под горой. Среди важных объектов, в строительстве которых я принимала участие, – предприятие «Тобольск-Полимер, где погрузили более пяти тысяч железобетонных свай, расширение Тобольской ТЭЦ, обустройство

нефтяных кустов в Уватском районе.

Я очень благодарна судьбе за то, что работаю в ЗАО «Тобольскстроймеханизация». В коллективе у меня много друзей. Предприятие всегда помогало мне в трудные моменты жизни, оказывало поддержку. Среди моих наград Грамота Союза строителей России, Благодарственное письмо Тюменской областной думы. Но самое главное для меня то, что внесла свой небольшой вклад в развитие Тобольска.

Любовь Степановна Эртнер, главный диспетчер ЗАО «Тобольскстроймеханизация», председатель профкома:

– Уже девять лет я работаю главным диспетчером предприятия. Это очень ответственная и напряжённая работа, в ходе которой необходимо владеть всей ситуацией на объектах, постоянно общаться с мастерами, прорабами, главными инженерами подразделениями.

А начинала свою трудовую деятельность в ССУ-4 треста «Строймеханизация» в 1985 году инженером по охране труда. Первое время приходилось нелегко. Ведь я закончила физико-математический факультет Тобольского педагогического института, некоторое время была учителем математики в школе. Но жизнь связала меня со стройкой. Здесь овла-

дела новой профессией, приобрела большой опыт работы.

В 1991 году меня перевели в аппарат треста на должность технического инспектора по безопасности труда, а в 2001 году стала референтом генерального директора по кадрам. По своей натуре я человек неравнодушный, активный и поэтому все годы работы в коллективе «ТСМ» занимаюсь общественной деятельностью. В молодости меня избирали секретарём комсомольской организации управления, членом комитета ВЛКСМ треста. И вот уже на протяжении девяти лет я являюсь председателем профсоюзного комитета аппарата ЗАО «Тобольскстроймеханизация».



Комментарий заместителя генерального директора ЗАО «Тобольскстроймеханизация» Александра Робертовича Янке:

– Более 20 лет на базе ЗАО «Тобольскстроймеханизация» успешно работает инженерная спасательная служба города Тобольска. Возглавить службу городская администрация неслучайно поручила генеральному директору В.Я. Майеру, при его чутком руководстве, грамотном подходе и решительности руководящий и личный состав службы выполняет все поставленные задачи по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и тех-

нического характера. Подразделения ЗАО «Тобольскстроймеханизация» ведут строительство и обустройство водозащитной дамбы в подгорной части Тобольска, строили учебно-спасательный центр на пионерной базе, занимались разбором старых зданий, где была угроза обрушения конструкций, выполняли другие сложные работы, связанные с безопасностью жизнедеятельности города.

Любовь Степановна Эртнер является заместителем начальника штаба инженерной спасательной службы. В 2012 году Министерством по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороны была награждена медалью «Маршал Василий Чуйков».



Татьяна Тауновна Редикутьцева, штукатур-маляр ЗАО «ССУ-6»:

– В коллективе ЗАО «Тобольскстроймеханизация» уже 12 лет. Наша бригада отделочников участвовала в строительстве многих объектов: жилых домов, детских садов, спортивно-оздоровительного комплекса и других. Мне нравится здесь работать. Постоянно повышаю свое профессиональное мастерство. Недавно мне присвоили 5 разряд.

В прошлом году в моей жизни произошло важное событие: я участвовала в областном конкурсе штукатуров-маляров и заняла первое место. И я благодарна руководству предприятия за то, что послали на областной конкурс профессионального мастерства. В нынешнем году наша семья приобрела 2-комнатную квартиру. И это тоже большая радость. Благодаря предприятию у нас появилось собственное жильё, ведь в «Тобольскстроймеханизации» стабильная заработная плата, которая выплачивается без задержек.

Наталья Маратовна Сабитова, инженер производственно-технического отдела ЗАО «УМР-2»:

– Молодым специалистом с дипломом Тюменской государственной архитектурно-строительной академии я пришла на работу в управление механизированных работ № 2 в июле 2013 года. Не знала, как спрятать своё волнение, но здесь меня встретил дружный коллектив. Большую помощь и поддержку оказала начальник ПТО Галина Николаевна Москвина. Это очень добрый и отзывчивый человек. Я очень благодарна Галине Николаевне.

Через некоторое время меня направили на линию, то есть на стройплощадку Сумкинского водозабора и водоочистных сооружений. Мне было немного страшно, так как не было опыта работы, но очень интересно. И здесь мне хочется сказать большое спасибо начальнику участка Диане Ивановне Пермитиной за то, что многому меня научила.

В ЗАО «Тобольскстроймеханизация» я познакомилась с опытными специалистами. В общении с ними узнаю много нового, интересного. Мне нравится работать на этом предприятии.



с ними узнаю много нового, интересного. Мне нравится работать на этом предприятии.

Женщины «Тобольскстроймеханизация» трудятся на разных должностях. Их всех объединяет одна цель – добиваться высоких результатов на своём рабочем месте.

Записал Владимир СВАЛОВ

Татьяна Владимировна Скатова, директор ООО «Проект»:



– В ЗАО «Тобольскстроймеханизация» я пришла в январе 1995 года. До этого у меня уже был опыт работы на стройке. Успела поработать мастером в тресте «Химстрой», прорабом монтажного участка в СМУ КПД, а затем в объединении «Тоболжилстрой» заместителем начальника по проектированию.

И когда Владимир Яковлевич Майер воздвигли мое создание предприятия по выполнению проектных работ в составе ЗАО «Тобольскстроймеханизация», я, хоть и с сомнением, согласилась. Пришлось всё начинать с нуля. В этот трудный период большую помощь и поддержку оказывали В.Я. Майер, А.Р. Воллерт. Вскоре коллектив дочернего предприятия «Проект» стал выполнять проектно-сметную документацию для строительства различных объектов.

Вот уже почти 20 лет мы находимся на рынке проектных работ. И это я считаю большим достижением. Приятно сознавать,

что наш коллектив вносит весомую лепту в развитие Тобольска, в его облик. По нашим проектам построено немало объектов в населённых пунктах Тюменской области и Ханты-Мансийского автономного округа.

Работая в ЗАО «Тобольскстроймеханизация», я обрела уверенность в своих силах. Я чётко поняла, что с такой надёжной командой можно преодолеть любые трудности и достигнуть определённых вершин в своей деятельности. Здесь работают порядочные люди, которые всегда придут на помощь в трудную минуту.

Комментарий К.А. Буйницкого, заместителя главного инженера ЗАО «Тобольскстроймеханизация»:

– Благодаря тому, что в системе нашей фирмы действует ООО «Проект», мы возводим объекты от разработки проектно-сметной документации до сдачи под ключ. Татьяна Владимировна Скатова умеет работать с людьми: привлекает опытных специалистов, доверяет выполнение важных заданий молодёжи. Коллектив ООО «Проект» неоднократно участвовал в конкурсах среди проектных организаций на лучшую разработку проектов и получал дипломы Союза строителей России.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
05 марта 2014 г. № 13-н**

О награждении

На основании п.п. 24, 25 п.3, п.34 п.6 Положения «О наградах и почетных званиях муниципального образования город Тобольск» (в редакции решения Тобольской городской Думы от 27 ноября 2012 года N 181):

За инициативу и творческое отношение к делу, активную жизненную позицию, высокие результаты в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников в 2014 году, личный вклад в становление и развитие молодежного интеллектуального движения наградить:

Благодарственным письмом администрации города:

1. Давлетянову Алину Алфитовну – учащуюся 11 класса МАОУ «Лицей»;
2. Мишина Константина Анатольевича – учащегося 11 класса МАОУ «Гимназия имени Н.Д. Лицмана»;
3. Баширову Елену Маратовну – учащуюся 11 класса МАОУ «Гимназия имени Н.Д. Лицмана»;
4. Архипенко Виолетту Витальевну – учащуюся 9 класса МАОУ «Гимназия имени Н.Д. Лицмана»;
5. Зенкову Татьяну Вадимовну – учащуюся 9 класса МАОУ «Гимназия имени Н.Д. Лицмана»;
6. Трухину Анастасию Ивановну – учащуюся 11 класса МАОУ СОШ №16 имени В.П. Неймышева;
7. Афанасьеву Марию Сергеевну – учащуюся 10 класса МАОУ «Гимназия имени Н.Д. Лицмана»;
8. Южакову Марию Андреевну – учащуюся 10 класса МАОУ «Лицей»;
9. Панкину Викторю Вячеславовну – учащуюся 9 б класса МАОУ «Гимназия имени Н.Д. Лицмана»;
10. Ясиеву Карину Зыевну – учащуюся 11 класса МАОУ СОШ №16 имени В.П. Неймышева;
11. Нуждину Наталью Вячеславовну – учащуюся 9 класса МАОУ СОШ №12;
12. Черкашенину Наталью Борисовну – учащуюся 10 класса МАОУ «Гимназия имени Н.Д. Лицмана»;
13. Маякову Анастасию Сергеевну – учащуюся 9 класса МАОУ «Лицей»;
14. Мадиева Ильгиза Заидовича – учащегося 11 класса МАОУ «Гимназия имени Н.Д. Лицмана».

**Глава администрации
города Тобольска В.В. Мазур**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
12 марта 2014 г. № 14-н**

О награждении

На основании п.п. 24, 25 п.3, п.34 п.6 Положения «О наградах и почетных званиях муниципального образования город Тобольск» (в редакции решения Тобольской городской Думы от 27 ноября 2012 года N 181):

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, эффективную работу по повышению качества предоставляемых услуг, большой личный вклад в становление и развитие отрасли жилищно-коммунального хозяйства города Тобольска наградить Почетной грамотой администрации города:

1. Баширову Садиху Айтмухаметовну – уборщика территории ООО «ЖИЛСЕРВИС-ВОСТОК»;
2. Ваганову Зиннуру Камилловну – уборщика территории ООО «ЖИЛСЕРВИС-СЕВЕР»;
3. Фархутдинову Лидию Вячеславовну – лаборанта химико-бактериологического анализа 3 разряда центральной химической лаборатории Тобольского филиала ОАО «ТЕПЛО ТЮМЕНИ»;
4. Танчук Татьяну Александровну – оператора очистных сооружений 3 разряда цеха по эксплуатации очистных сооружений Тобольского филиала ОАО «ТЕПЛО ТЮМЕНИ»;
5. Низовских Валентину Ефимовну – контролера 3 разряда цеха по эксплуатации сетей водопроведения Тобольского филиала ОАО «ТЕПЛО ТЮМЕНИ»;
6. Ямалеева Сергея Зайтуновича – слесаря - сантехника ООО «ЖИЛИЩНЫЕ УСЛУГИ».

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, успешную работу по повышению качества предоставляемых услуг, ответственность и принципиальность в работе и в честь Дня работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

наградить Почетной грамотой администрации города:

1. Багрецова Сергея Александровича – мастера по ремонту обуви ОАО РП БОН «Северянка»;
2. Явид Клавдию Михайловну – оператора прачечного оборудования ИП Черных Л.Л.

За высокий профессионализм, многолетний добросовестный труд и ответственное отношение к делу, большой личный вклад в развитие успешной деятельности организации и в честь Дня работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

наградить Благодарственным письмом администрации города:

1. Балуеву Светлану Васильевну – директора МБУ «Служба заказчика по ЖКХ г. Тобольска».
2. Аллагулову Санию Сулеймановну – уборщика территории ООО «ГАРАНТ».
3. Ямбаева Равиля Ризавича – слесаря-сантехника ООО «ГАРАНТ».
4. Долгих Михаила Павловича – диспетчера предприятий сетей оперативно-диспетчерской службы ОАО «ТЕПЛО ТЮМЕНИ».
5. Берендееву Евгению Борисовну – бухгалтера ООО «СУМКИНО».
6. Важину Жанну Борисовну – главного бухгалтера ООО «СУМКИНО».
7. Беломонну Елену Николаевну – фотографа ООО «Фото-Сервис».
8. Чалкову Ларису Андреевну – лаборанта ООО «Фото Сервис».
9. Строганову Галину Григорьевну – банщицу ООО «ХЕЛЫГА».
10. Кошукнову Людмилу Алексеевну – банщицу ООО «ХЕЛЫГА».
11. Галкину Татьяну Николаевну – мастера по пошиву головных уборов ОАО РП БОН «Северянка».
12. Галкину Елену Сергеевну – заведующую ателье-салона «Стильные шторы» ИП ШЕФЕР Л.Д.
13. Терпугову Галину Валентиновну – мастера-приемщика химчистки ИП Черных Л.Л.
14. Токмакову Наталью Ивановну – мастера химчистки ИП Черных Л.Л.
15. Сидорову Светлану Валериевну – уборщика территории ООО «ГАРАНТ».
16. Филимонова Ольга Павловна – продавец непродовольственных товаров МУП «Ритуальные услуги».
17. Слисенко Юрий Иванович – землекоп МУП «Ритуальные услуги».

За высокое профессиональное мастерство, добросовестный труд, ответственное отношение к делу, большой личный вклад в развитие отрасли жилищно-коммунального хозяйства города Тобольска

наградить Благодарностью администрации города:

1. Медведеву Ирину Леонидовну – уборщицу ООО «ЖилГрад»
2. Уженцева Виталия Сергеевича – заместителя директора МУП «Паритет»
3. Мухину Надежду Григорьевну – мастера по благоустройству ООО «ЖилГрад»
4. Архипова Виталия Анатольевича – начальника участка микрорайона Менделеево ООО «ЖилГрад»
5. Поган Юлию Фархадовну – бухгалтера ООО «ЖилГрад».
6. Мохиреву Елену Юрьевну – бухгалтера по заработной плате ООО «ЖилГрад».
7. Якшину Анну Владимировну – специалиста отдела кадров ООО «ЖилГрад».
8. Егорову Алесю Михайловну – ведущего специалиста ООО «ГАРАНТ».
6. Александрову Ольгу Петровну – уборщика территории ООО «ГАРАНТ».

За добросовестный труд, ответственное отношение к делу, профессионализм и принципиальность в работе, большой личный вклад в развитие отрасли бытового обслуживания населения города Тобольска

наградить Благодарностью администрации города:

1. Чумакову Ирину Алексеевну – старшую горничную гостиницы «Георгиевская» ООО «Уффици».
2. Симонову Наталью Юрьевну – уборщицу помещений гостиницы «Георгиевская» ООО «Уффици».
3. Ягодкину Оксану Михайловну – управляющего администратора «Тобольск-шоу» ИП Сарина И.В.
4. Преженцову Оксану Владимировну – главный бухгалтер МУП «Ритуальные услуги»
5. Савенкову Ирину Олеговну – ведущего флориста центра модной флористики «Эдемский сад» ИП Ермолаева Н. Б.
6. Зайцеву Наталью Валериевну – ведущего флориста центра модной флористики «Эдемский сад» ИП Ермолаева Н. Б.
7. Назимову Ольгу Николаевну – флориста центра модной флористики «Эдемский сад» ИП Ермолаева Н. Б.
8. Калинин Илью Олеговича – механика технического центра ООО «Тобольск - Моторс Р».
9. Тутубалина Евгения Сергеевича – механика технического центра ООО «Тобольск - Моторс Р».

**Глава администрации
города Тобольска В.В. Мазур**

**Официальный вестник:
гордумы**

22 апреля 2014 года состоятся публичные слушания по проекту решения Тобольской городской Думы «Об отчёте «Об исполнении бюджета города Тобольска за 2013 год».

Место проведения слушаний – по адресу: Тюменская область, г.Тобольск, ул. С.Ремезова 24, 5 этаж, большой зал.

Время начала слушаний: 17-00 часов, время окончания слушаний: 18-00 часов.

Проект решения Тобольской городской Думы «Об отчёте «Об исполнении бюджета города Тобольска за 2013 год» вынесен на обозрение и для ознакомления в порядке свободного доступа в помещении по адресу: г.Тобольск, ул. Аптекарская, 3, кабинет №115, а также на официальном сайте Администрации города Тобольска admtobolsk.ru, на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов власти Тюменской области tobolsk.admtymen.ru и на официальном сайте Тобольской городской Думы dumatobolsk.ru в сети «Интернет»

Регистрация участников публичных слушаний и приёма предложений производится с 9-00 до 18.00 часов, в пятницу – до 17.00 часов, кроме субботы и воскресенья, по адресу, указанному выше для ознакомления с проектом решения городской Думы. Внести письменные предложения можно также в специальный прозрачный ящик, размещённый в фойе 1 этажа здания по ул. С.Ремезова 24.

Председатель Тобольской городской Думы Н.П. Зольников

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
25.03.2014 г. №41**

**о назначении публичных слушаний по проекту
решения городской Думы «Об отчёте «Об исполнении
бюджета города Тобольска за 2013 год»**

На основании Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и, руководствуясь ст. 15, 30, 44 Устава города Тобольска, постановлением «О публичных слушаниях», утверждённым решением городской Думы от 28.11.2005г. №22:

1. Назначить публичные слушания по проекту решения городской Думы «Об отчёте «Об исполнении бюджета города Тобольска за 2013 год».
2. Определить дату проведения публичных слушаний 22 апреля 2014 года.
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Тобольская правда» и на официальном сайте Тобольской городской Думы «dumatobolsk.ru» в сети «Интернет».
4. Настоящее постановление вступает в силу с даты его опубликования в газете «Тобольская правда».

Председатель Н.П. Зольников

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
24 марта 2014 г. № 38**

**об утверждении положения «О порядке и
сроках применения взысканий, предусмотренных
статьями 14.1, 15 и 27 Федерального закона от 02.03.2007
№ 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»**

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 10.04.2012 № 136-п «О порядке и сроках применения взысканий, предусмотренных статьями 14.1, 15 и 27 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», руководствуясь статьей 30, 44 Устава города Тобольска:

1. Утвердить Положение «О порядке и сроках применения взысканий, предусмотренных статьями 14.1, 15 и 27 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Помощнику Председателя городской Думы (Волохова Е. Е.) ознакомить с настоящим постановлением под роспись муниципальных служащих Тобольской городской Думы, а также лиц, поступающих на муниципальную службу в Тобольскую городскую Думу.
3. Определить ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Тобольской городской Думе помощника Председателя Тобольской городской Думы по работе с кадрами (Волохова Е. Е.), возложив на него функции, предусмотренные постановлением Правительства Тюменской области от 10.04.2012 N 135-п «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению».
4. Признать утратившим силу постановление Председателя Тобольской городской Думы от 16.08.2012 № 77 «О положении «О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими Тобольской городской Думы и гражданами, претендующими на замещение должностей Тобольской городской Думы, а также о проверке соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных действующим законодательством».
5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Тобольская правда» и разместить в сети Интернет на официальном сайте Тобольской городской Думы (www.dumatobolsk.ru).
6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на руководителя аппарата Тобольской городской Думы (Ронжина Г. В.).

Председатель Н.П. Зольников